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17. SEPTEMBER 2023          DVADSIATA ŠTVRTÁ NEDEĽA OBDOBIA CEZ ROK 

LITURGICKÝ PROGRAM BOHOSLUŽIEB    NA 24. TÝŽDEŇ OBDOBIA CEZ ROK 

PONDELOK                                                                                               18. SEPTEMBER 2023 

Kostol sv. Františka na Sídlisku 17.30         + Anna, Ján a Štefan 

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom 18.30 za zdravie a BP Petra a Martiny s rodinou 

 
UTOROK                                                                                                    19. SEPTEMBER 2023 

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom   7.00         + Veronika Klosová 

Farský úrad v Bystrom 19.00 Stretnutie kurátorov farskej ekonomickej rady 

 
STREDA                          Svätí kórejskí mučeníci                                   20. SEPTEMBER 2023 

Kostol sv. Františka na Sídlisku 

(detská sv. omša pre prvoprijímajúce deti) 
17.00         + Marián Hreha 

 
ŠTVRTOK                        sv. Matúš, apoštol a evanjelista                    21. SEPTEMBER 2023 

Kostol sv. Františka na Sídlisku 17.30 za zdravie a Božie požehnanie Jána Feča 

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom 18.30 
za zdravie a BP Ivany a Jozefa Nika 

(20. výročie spoločného života v manželstve) 

 
PIATOK                                                                                                      22. SEPTEMBER 2023 

Kostol sv. Františka na Sídlisku 17.30  za zdravie a BP Matúša Bašistu 

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom 

(prvá svätá omša pre birmovancov) 
18.30 + Anna Chudovanová a Jozef Vasiľ 

 
SOBOTA               Svätý páter Pio z Pietrelčiny, kapucínsky kňaz      23. SEPTEMBER 2023 

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom 

14.00 
Sobášna svätá omša: 

Martin Trojanovič a Anna Tkáčová 

15.30 
Sobášna svätá omša: 

Daniel Hreha a Dominika Vančíková 

 
DVADSIATA PIATA NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ                       24. SEPTEMBER 2023  

Kostol sv. Jakuba v Hermanovciach   8.15         + Andrej Lipták 

Kostol sv. Františka na Sídlisku 

(rodinná svätá omša pre deti s rodičmi) 
  9.15            za farnosť (pro populo) 

Farský kostol sv. Urbana v Bystrom 10.30            za zdravie a BP Ľubomíra Hrehu 
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AKTUÁLNE FARSKÉ OZNAMY NA 24. TÝŽDEŇ OBDOBIA CEZ ROK 

 
V dnešnú nedeľu 17. septembra 2023 sa koná pravidelná  

mesačná zbierka finančných milodarov na potreby jednotlivých kostolov našej farnosti.  

Prispieť peňažnou čiastkou môžete kedykoľvek aj prostredníctvom internetbankingu  

naskenovaním QR kódu bankového účtu svojím smartfónom. 

 

V utorok 19. septembra 2023 o 19.00 bude na farskom úrade v Bystrom 

pracovné zasadnutie farskej ekonomickej rady. Prosím kurátorov o účasť.  

 

O upratovanie kostola svätého Františka na Sídlisku  

v piatok 22. septembra 2023 prosíme 2. skupinu dobrovoľníkov. 

 

O upratovanie farského kostola svätého Urbana v Bystrom  

v sobotu 23. septembra 2023 prosíme rodinu Jozefa Kmeca (č. 247),  

Jozefa Džamu (č. 423) a Jána Miškanina (č. 523). 

 

Na budúcu nedeľu 24. septembra 2023 bude celoslovenská  

zbierka finančných milodarov na podporu vysielania katolíckeho Rádia Lumen.  

 

Mladí študenti 1. a 2. ročníka stredných škôl (prípadne starší alebo dospelí) z našej farnosti                      

nech do stredy 20. septembra 2023 po telefonickom dohovore s pánom farárom v kancelárii 

farského úradu vypíšu záväznú prihlášku na duchovnú a katechetickú prípravu na prijatie 

sviatosti birmovania, ktorú bude treba odovzdať na svätej omši  pre birmovancov v piatok 

22. septembra 2023 o 18.30 vo farskom kostole svätého Urbana v Bystrom.                            

Tí, ktorí boli pokrstení v inej farnosti ako v našej, nech si na príslušnom miestnom farskom 

úrade vyžiadajú svoj krstný list, ktorý treba doložiť k záväznej prihláške. 

 

OHLÁŠKY SNÚBENCOV, KTORÍ CHCÚ PRIJAŤ SVIATOSŤ MANŽELSTVA: 

 

Peter Hlavatý, gréckokatolík, syn rodičov Pavla Hlavatého a Marcely rod. Matiovej,                

bývajúci v  Dlhom Klčove, a  Gabriela Gajdošová rímskokatolíčka, dcéra rodičov                 

Jozefa Gajdoša a Evy rod. Marcinkovej, bývajúca v Bystrom, ohlasujú sa po prvýkrát. 

 

Ing. Martin Trojanovič, rímskokatolík, syn rodičov Ing. Petra Trojanoviča a Jany rod. 

Bolfíkovej, bývajúci v Prešove – Solivare, a  MUDr. Anna Tkáčová, rímskokatolíčka, dcéra 

rodičov Jána Tkáča a Márie rod. Klimovskej, bývajúca v Bystrom, ohlasujú sa po tretíkrát. 

 

Mgr. Daniel Hreha, rímskokatolík, syn rodičov Jána Hrehu a  Gabriely rod. Falatovej,                        

bývajúci v Bystrom, a  Mgr. Dominika Vančíková, rímskokatolíčka, dcéra rodičov Slavomíra 

Vančíka a  Renáty rod. Cenknerovej, bývajúca v Prešove – Solivare, ohlasujú sa po tretíkrát. 
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